

**Společnost FutureLife rozšiřuje svou působnost ve Spojeném království prostřednictvím strategického partnerství s Centrem pro reprodukční a genetické zdraví (Centre for Reproductive and Genetic Health, „CRGH“), největší klinikou asistované reprodukce v Londýně.**

Praha/Londýn, 2. srpna 2022 – FutureLife, přední celoevropský poskytovatel služeb v oblasti asistované reprodukce (IVF) a souvisejících genetických služeb, který ročně provede více než 40 000 IVF cyklů, podporovaný svými akcionáři CVC Capital Partners („CVC“) a Hartenberg Holding („Hartenberg“), oznámil akvizici CRGH, přední soukromé kliniky asistované reprodukce v Londýně.

CRGH je největší soukromou klinikou pro léčbu neplodnosti na atraktivním londýnském trhu poskytovatelů IVF, která ročně provede více než 3 200 IVF cyklů. Společnost, která sídlí nedaleko Harley Street v centru Londýna, je lídrem v oblasti poskytování prvotřídní léčby a péče o pacienty s více než 30letou tradicí. CRGH založil její současný lékařský ředitel Paul Serhal, světově uznávaný průkopník služeb asistované reprodukce, který bude i nadále hrát ve společnosti klíčovou roli. CRGH poskytuje špičkové klinické služby prostřednictvím svých předních klinických a embryologických týmů, díky čemuž klinika dosahuje jedné z nejvyšších úspěšností umělého oplodnění ve Spojeném království i v Evropě.

FutureLife je evropským lídrem v poskytování služeb asistované reprodukce (IVF) a souvisejících genetických služeb s více než 40 klinikami, které ročně provedou více než 40 000 cyklů IVF, doplňkových a laboratorních služeb souvisejících s IVF a řady dalších biologických a chirurgických zákroků. V letošním roce se ke skupině FutureLife připojil nový investor, přední světová společnost soukromého kapitálu CVC. FutureLife plánuje rozšíření svého působení v dalších zemích, včetně Spojeného království, kde má v současné době zastoupení prostřednictvím londýnské kliniky City Fertility. Po akvizici CRGH společnost FutureLife posílila své působení v Londýně a provozně sladí City Fertility a CRGH, aby umožnila sdílení znalostí a zavádění osvědčených medicínských postupů na obou klinikách.

Matěj Stejskal, generální ředitel a akcionář společnosti FutureLife: „CRGH a skupina FutureLife sdílejí stejnou kulturu, vizi a zásady poskytování nejlepší možné péče našim pacientům. Spojené království je pro nás důležitým strategickým trhem a těšíme se, že díky partnerství se společností CRGH budeme na tomto trhu rozšiřovat své vedoucí postavení. Náš přístup je založen na harmonizaci, protože identifikujeme a sdílíme nejlepší znalosti a lékařské postupy v rámci naší platformy a zároveň zajišťujeme, aby si jednotlivé kliniky zachovaly svou silnou klinickou autonomii a značku. Hledáme partnery, kteří jsou schopni nám pomoci dále rozvíjet naše podnikání a přinést do našich aktivit dokonalost. CRGH tyto parametry splňuje a zároveň disponuje výjimečnými odborníky a my se těšíme, až se stanou součástí skupiny FutureLife.“

Jozef Janov, vedoucí partner společnosti Hartenberg, k tomu dodává: „Partnerství s CRGH je dalším důležitým milníkem v historii růstu společnosti FutureLife, která se stala evropským lídrem v oblasti IVF. Přinese nám další know-how, klinické zkušenosti a špičkovou péči poskytovanou pacientům na všech našich klinikách. Je to také první akvizice, kterou dokončujeme s našimi novými partnery z CVC. Společně s vedením společnosti se i nadále zaměříme na další akvizice na roztříštěném britském trhu.“

Cathrin Petty, vedoucí partnerka CVC: „Jsme rádi, že se CRGH rozhodla spolupracovat se společností FutureLife. Pokračujeme tak v naplňování naší strategie budování špičkové platformy FutureLife na nových trzích. Doktor Serhal a jeho tým jsou světově proslulí svými vynikajícími klinickými a vědeckými výsledky a my do nich budeme i nadále investovat.“

Paul Serhal, zakladatel a lékařský ředitel CRGH: „Partnerství se společností FutureLife podpoří strategický rozvoj CRGH a naváže na naše základní hodnoty, kterými jsou klinická excelence, úspěch dosažený prostřednictvím neustálých inovací a individuálně uzpůsobená péče o pacienty. Neustále se rozrůstající

komunita FutureLife nabízí potřebnou šíři i hloubku vedení v oblasti IVF a já se těším na další kapitoly této vzrušující cesty.“

Jonathon Lawrence, který povede spojené provozy CRGH a City Fertility jako generální ředitel společnosti FutureLife pro Spojené království: „Toto partnerství nám poskytuje základ pro to, abychom mohli navázat na úspěch CRGH ve Spojeném království jako součást rodiny FutureLife. Těším se, že povedu tento nový společný podnik v období silného a dlouhodobého růstu.“

## **O společnosti FutureLife**

FutureLife je jedním z největších a nejrychleji rostoucích poskytovatelů služeb asistované reprodukce (IVF) v Evropě, který zaujímá vedoucí postavení na všech trzích, na nichž působí. Skupina je také jedním z největších poskytovatelů služeb asistované reprodukce na světě s více než 40 000 provedenými cykly IVF ročně. FutureLife je společně vlastněna společnostmi Hartenberg a CVC. Další informace o společnosti naleznete na adrese: [www.futurelife.eu](http://www.futurelife.eu)

## **O společnosti Hartenberg**

Hartenberg Holding je společností zaměřenou na investice do aktiv v regionu střední Evropy, především v České republice, na Slovensku a v Polsku. Hartenberg působí ve společnostech jako dlouhodobý investor. Podniká zejména v oblasti zdravotnictví, e-commerce, retailu, FMCG a nemovitostech. Hodnota portfolia přesahuje 600 milionů EUR. Skupina zaměstnává více než 4 600 lidí. Další informace o společnosti Hartenberg naleznete na adrese: [www.hartenbergcapital.com](http://www.hartenbergcapital.com).

## **O společnosti CVC**

CVC je přední soukromá kapitálová a investiční poradenská společnost se sítí 25 poboček v Evropě, Asii a USA, která spravuje aktiva v hodnotě přibližně 125 miliard eur. Od svého založení v roce 1981 získala společnost CVC od některých předních světových institucionálních investorů v rámci svých strategií soukromého kapitálu a úvěrů závazky v hodnotě přesahující 163 miliard eur. Fondy, které CVC spravuje nebo jimž poskytuje poradenství, investují do více než 110 společností po celém světě, jejichž celkový roční obrat přesahuje 100 miliard eur a které zaměstnávají více než 550 000 lidí. Další informace o společnosti CVC naleznete na adrese: [www.cvc.com](http://www.cvc.com)

## **Poradenské společnosti**

Společnost PriceWaterhouseCoopers LLP působila jako hlavní finanční poradce a Charles Russell Speechlys LLP jako právní poradce CRGH.

Společnost White & Case LLP působila jako právní poradce společností FutureLife, Hartenberg a CVC.

## **Kontaktní údaje pro tisk**

Za FutureLife:

Adéla Hojdarová

[adela.hojdarova@futurelife.cz](mailto:adela.hojdarova@futurelife.cz)

Za Hartenberg:

[info@hartenbergcapital.com](mailto:info@hartenbergcapital.com)

Za CVC:

Nick Board

[nboard@cvc.com](mailto:nboard@cvc.com)